
OBVESTILO O VARSTVU OSEBNIH 
PODATKOV KANDIDATOV ZA DELO
Spoštujemo vašo zasebnost in osebne podatke. Ker želimo prikazati svojo zavezo popolni 
skladnosti z veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov, kar vključuje Uredbo 
(EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov 
pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi 
Direktive 95/46/ES (»Splošna uredba o varstvu podatkov«) ter Zakon o varstvu osebnih 
podatkov (Uradni list RS, št. 163/22; ZVOP-2), vas obveščamo o vseh pomembnih vidikih 
obdelave vaših osebnih podatkov.

Kontaktni podatki upravljavca

Telemach Slovenija d.o.o.
Brnčičeva ulica 49A
1231 Ljubljana-Črnuče
kadrovska@telemach.si (e-pošta)

•  KAJ SO OSEBNI PODATKI? 
Vse informacije, ki se nanašajo na določenega ali določljivega posameznika, kot so ime, 
identifikacijska številka, podatki o izobrazbi, spletni identifikator, s katerim je mogoče razkriti 
fizično osebo itd. 

•  KDO JE POSAMEZNIK, NA KATEREGA SE NANAŠAJO OSEBNI PODATKI? 
Fizična oseba, na katerega se nanašajo osebni podatki.

•  KAJ JE OBDELAVA OSEBNIH PODATKOV? 
Vsako dejanje ali niz dejanj, ki se izvaja v zvezi z osebnimi podatki ali nizi osebnih podatkov z 
avtomatiziranimi sredstvi ali brez njih, kot je zbiranje, beleženje, urejanje, strukturiranje, 
shranjevanje, prilagajanje ali spreminjanje, priklic, vpogled, uporaba, razkritje s 
posredovanjem, razširjanje ali drugačno omogočanje dostopa, prilagajanje ali kombiniranje, 
omejevanje, izbris ali uničenje. 

•  KDO JE UPRAVLJALEC PODATKOV?
Vsak subjekt, ki organizira aktivnost obdelave podatkov in sprejema odločitve glede namena 
tovrstne obdelave. V konkretnem primeru je upravljavec podatkov družba Telemach 
Slovenija d.o.o.

•  KDO JE OBDELOVALEC PODATKOV? 
Vsak subjekt, ki v imenu upravljalca podatkov izvaja določene aktivnosti, povezane z 
obdelavo podatkov.

•  KDO JE PREJEMNIK? 
Subjekt, ki so mu osebni podatki razkriti.

•  KDO JE TRETJA OSEBA? 
Subjekt, ki ni posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, upravljalec podatkov, 
obdelovalec podatkov ali oseba, ki jo je obdelovalec ali upravljalec neposredno pooblastil za 
obdelavo osebnih podatkov.

•  ZA KATERE POSAMEZNIKE, NA KATERE SE NANAŠAJO OSEBNI PODATKI, 
VELJA TA POSEBNA OBDELAVA 
Osebne podatke zbiramo od kandidatov, ki se prijavijo na določeno delovno mesto, in od 
kandidatov, ki se zaposlijo pri nas. 

•  KATEGORIJE OSEBNIH PODATKOV, KI JIH ZBIRAMO. 
Zbiramo osebne podatke, potrebne za izpolnitev določenega namena, navedenega v 
nadaljevanju: 
• Osebno ime (ime in priimek)
• Kontaktni podatki (telefonska številka, e-pošta, naslov in mesto)
• Osebni podatki, ki jih oseba, na katero se nanašajo osebni podatki, upravljavcu podatkov  
   razkrije v svoji prijavi na delovno mesto (osebni podatki iz življenjepisa in spremnega 
   dopisa ali dodatni podatki)
• Drugi osebni podatki, potrebni za izpolnitev namena.

•  KAKO ZBIRAMO OSEBNE PODATKE? 
Osebne podatke zbiramo neposredno od posameznikov, na katere se nanašajo osebni 
podatki, z uporabo prijavnega obrazca, ki je na voljo na spletni strani upravljavca podatkov. 

•  PRAVNA PODLAGA ZA OBDELAVO OSEBNIH PODATKOV 
Med izbirnim postopkom upravljavec podatkov obdeluje osebne podatke, da bi na zahtevo 
posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, izvajal dejavnosti pred sklenitvijo 
pogodbe v smislu točke (b) prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov.

Po končanem izbirnem postopku se osebni podatki izbranega kandidata, ki je sklenil 
pogodbo o zaposlitvi, obdelujejo za izvajanje pogodbe, v kateri je pogodbenik posameznik, 
na katerega se nanašajo osebni podatki, ter za izpolnjevanje zakonske obveznosti, ki velja za 
upravljavca, v smislu točk b) in c) prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu 
podatkov ter v skladu s pravilnikom družbe, ki ureja varstvo osebnih podatkov. 

Osebni podatki kandidatov, ki v izbirnem postopku niso bili izbrani, ostanejo v podatkovni 
zbirki upravljavca podatkov za namen vzpostavitve stika z njimi v primeru odprtja novega 
delovnega mesta, tj. začetka novega izbirnega postopka. V tem primeru upravljavec 
podatkov osebne podatke obdeluje  na podlagi predhodno pridobljenega soglasja 
posameznikaza namene zakonitih interesov, za katere si prizadeva upravljavec, v smislu točke 
af) prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov.   

•  NAMEN OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV. 
Osebne podatke zbiramo in obdelujemo za naslednje namene: 1) postopek izbire, 2) 
sklenitev pogodbe o zaposlitvi in 3) obveščanje kandidatov, ki niso bili izbrani, o novem 
delovnem mestu, na katerega se lahko prijavijo.  

•  KAKO HRANIMO OSEBNE PODATKE? 
Osebne podatke shranjujemo in hranimo v naših internih evidencah v papirni in/ali 
elektronski obliki, za katere veljajo vsi potrebni organizacijski, tehnični, administrativni in drugi 
varnostni ukrepi v skladu z zahtevami iz Splošne uredbe o varstvu podatkov in/ali ustreznih 
predpisov o varstvu osebnih podatkov. Za vsako kategorijo oseb, katerih podatki se 
obdelujejo, vodimo interne evidence (t. i. »evidence o dejavnostih obdelave«) v skladu z 
zahtevami iz 30. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov.

•  PRAVICE POSAMEZNIKOV, NA KATERE SE NANAŠAJO OSEBNI PODATKI. 
Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko zahteva vpogled, izpis, izbris, 
omejitev obdelave, se pritoži nadzornemu organu, zahteva popravek in prenos osebnih 
podatkov in izvaja druge pravice, ki jih zagotavlja veljavna zakonodaja.

Nekatere od predhodno navedenih pravic niso absolutne in upravljavec podatkov lahko 
njihovo uveljavljanje omeji pod pogoji in na način, določen z veljavnimi predpisi. Na primer, 
upravljavec podatkov ne more ugoditi zahtevi po izbrisu podatkov, ki jih je posameznik, na 
katerega se nanašajo osebni podatki, posredoval med sklenitvijo pogodbe o zaposlitvi in so 
potrebni za izpolnitev pogodbene obveznosti. V tem primeru upravljavec podatkov 
posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, za vsako posamezno zahtevo obvesti 
o razlogih in podlagi za zavrnitev. 

Pri uveljavljanju pravic mora posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, predložiti 
zadosten dokaz, da je res oseba, na katero se podatki nanašajo, kar pomeni, da se mora 
identificirati. 

Da bi uveljavljali svoje pravice, lahko zahtevo kadar koli naslovite na e-poštni naslov  
dpo@telemach.si Odgovorili bomo v razumnem roku, potrebnem za preučitev take zahteve. 
V skladu s Splošno uredbo o varstvu podatkov in/ali ustrezno zakonodajo o osebnih podatkih 
bomo zagotovili vso potrebno pomoč. 

•  VARNOSTNI UKREPI
Da bi zagotovili ustrezno raven varstva vaših osebnih podatkov, uporabljamo vse potrebne 
tehnične, organizacijske, administrativne in druge ukrepe. 

Takšni ukrepi lahko vključujejo omejitev fizičnega in logično-tehničnega dostopa do sistema, 
v katerem so shranjeni osebni podatki. To dosegamo še zlasti z naslednjimi ukrepi: 
zagotavljanje, da so (papirni) dokumenti shranjeni na varnem mestu in dostopni le 
pooblaščenim osebam; nadzor logičnega dostopa do podatkov, kar pomeni, da sta fizični in 
logični dostop dovoljena le pooblaščenim osebam in zaščitena z geslom (kjer je to možno), v 
skladu z načeloma najmanjših potrebnih pravic in potrebe po seznanitvi; nadzor vnosa 
podatkov, kar pomeni, da osebne podatke zbira in shranjuje le pooblaščena oseba pod 
nadzorom nadzornika; nadzor prenosa podatkov, kar pomeni, da se podatki prenašajo le po 
zaščitenih komunikacijskih sredstvih; ter drugi ukrepi, skladni z najboljšimi panožnimi 
praksami.

•  ALI OBSTAJAJO OBDELOVALCI PODATKOV, PREJEMNIKI IN/ALI TRETJE OSEBE? 
Kot je bilo pojasnjeno predhodno, lahko osebne podatke razkrijemo drugim, kar vključuje 
obdelovalce podatkov, prejemnike in tretje osebe. 

Obdelovalci podatkov, ki imajo lahko dostop do osebnih podatkov: 
• podjetja za informacijske tehnologije, ki vzdržujejo sistem upravljavca podatkov, 
zagotavljajo različne storitve, vključno s programsko opremo, ki se uporablja za postopek 
izbire, razvijajo spletno stran upravljavca podatkov itd.;
• druge osebe, ki v imenu upravljavca podatkov opravljajo določene dejavnosti 
obdelave podatkov.

Podjetje, ki trenutno izvaja različne storitve glede na programsko opremo, ki se uporablja za 
postopek izbire, v skladu s sklenjeno pogodbo z upravljavcem:

SD Worx Hrvaška d. o. o., Radnička cesta 47, 10000 Zagreb, Republika Hrvaška, OIB: 
95062520377

 Poleg tega se lahko podatki izmenjujejo med družbami, ki so članice skupine United 
Group, vse v skladu s pogodbo o obdelavi osebnih podatkov znotraj skupine, ki jo sklenejo 
članice, med katere spada tudi upravljavec. Več o United Group lahko najdete na: 
https://united.group/.

Prejemniki, kot so javni subjekti, imajo lahko dostop do osebnih podatkov na način in v 
obsegu, ki ga določa zakonodaja.

Vsakega obdelovalca podatkov obvestimo o obveznostih, ki jih določa veljavna zakonodaja 
iz področja varstva osebnih podatkov, in z njim v skladu s to zakonodajo sklenemo ustrezno 
pogodbo o obdelavi osebnih podatkov. 

Prejemniki so dolžni pri dostopanju in obdelavi osebnih podatkov delovati v skladu z veljavno 
zakonodajo iz področja varstva osebnih podatkov in drugimi veljavnimi zakoni.

V večini primerov se zgoraj navedene osebe nahajajo v Sloveniji. Kljub temu se lahko osebni 
podatki razkrijejo tujim subjektom, ki se nahajajo v državah, ki glede njihovih osebnih 
podatkov zagotavljajo enako raven varstva fizičnih oseb, kot jo predpisuje Splošna uredba o 
varstvu podatkov. 

Navedba oseb, ki imajo lahko dostop do osebnih podatkov, ne pomeni, da imajo te osebe 
dejansko dostop do osebnih podatkov, saj v nekaterih primerih, ko se podatki posredujejo 
drugi osebi, podatki niso nujno posredovani v obliki, ki omogoča identifikacijo zadevne 
fizične osebe, kar je najbolj pogosto pri ponudnikih tehničnih storitev. 

Upravljavec lahko v primeru zgoraj navedenih oseb iz tretjih držav na podlagi standardnih 
določil o varstvu podatkov in drugih mehanizmov, ki jih dopušča Splošna uredba ter veljavna 
zakonodaja, osebne podatke posreduje tudi v tretje države, vključno z državami za katere ne 
obstaja odločba o ustreznosti, za katere je upravljavec ocenil, da je mogoče zagotavljanje 
ustrezne ravni varstva osebnih podatkov, vse v nujno potrebnem obsegu.

•  OBDOBJE HRAMBE 
Osebni podatki se hranijo toliko časa, kolikor je potrebno za izpolnitev določenega namena. 
Osebni podatki kandidatov, ki niso bili izbrani v izbirnem postopku, se hranijo tri leta po 
zaključku izbirnega postopka, ali do trenutka, ko posameznik, na katerega se nanašajo osebni 
podatki prekliče soglasje za obdelavo v ta namen, kar nastopi prej. 

Osebni podatki kandidatov, ki so sklenili pogodbo o zaposlitvi, se hranijo za zakonsko 
določeno obdobje. 

Po izteku navedenih rokov se podatki izbrišejo ali anonimizirajo. 

•  DODATNE INFORMACIJE
Na nas se lahko obrnete z vsemi vprašanji v zvezi z obdelavo osebnih podatkov in 
informacijami o tem, kako lahko uveljavljate svoje pravice, tako da nam pošljete e-pošto na 
naslov dpo@telemach.si. Na vsako zahtevo se bomo pravočasno odzvali. 

To obvestilo o varovanju zasebnosti začne veljati 1. maja  2023. 

To obvestilo se lahko občasno posodobi, vendar tako, da se dosežena raven varstva 
zasebnosti ne zmanjša.

Telemach Slovenija, širokopasovne komunikacije, d.o.o.
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